





TELEGRAMĂ

Prinul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă primului ministru al Republicii Afganistan, tovarășul Muhammad Hassan Shark, cu prilejul nunții sale în această funcție...

Cu privire la convocarea consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu întelegerea realizată la jumătatea lunii iulie, a.c. va avea loc la Varșovia consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Prognoza meteorologică pe luna iunie

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, luna iunie va fi din punct de vedere termic mai rece decât în mod obișnuit, excepție fiind regiunile sudice în nord-estice, unde temperaturile medii se vor situa în limite normale...

REPERELE ACTUALITAȚII AGRICOLE



OBIBȘUINȚA DE A OBTINE RECOLTE MARI

Deobidat, în orice caz, în acest an, simțim oarece și pentru o recoltă de 18-20 tone grâu la hectar. Aici se situează posibilitățile noastre. Fără să se grăbească, dar să nu se lăturească, să se realizeze o recoltă mare...

azi INFORMAȚII-NOTE-SĂH-FILATELIE-UMOR INSEMNAȚII-MUZICĂ-JOCURI-EPIGRAME

Pe câțiva quadrati

Pește 800 de tineri de la Întreprinderea Metalurgică Aiud au realizat suplimentar, prin acțiuni de muncă în sprijinul producției, 15 tone piese turnate din oțel și 160 piese de schimb...

Foto-album



Splendorul muntelui

LA MUZEUL SATULUI

Numerose manifestări culturale-educative sînt organizate și găzduite în această perioadă de Muzeul Satului de Artă Populară din Capitală...

„VOCI TINERE”

Comitetul Județean Hunedoara al U.T.C., în colaborare cu Comitetul Județean de Cultură și Educație Socialistă...

Întrebări pentru

REGIZORUL GHEORGHE VITANDIS

Titlul filmului este intitulat „Despre ce este vorba, domnule Gheorghe Vitandis?” „În fiecare zi mi-e dor de tine” este un film de divertisment, o comedie muzicală...

MINERALE

ORIZONTAL: 1. Rocă eruptivă granituroasă - Pământ. 2. Oxid de titan. Într-o compoziție granitului. 3. Materiale plastice dure. În turbiditate. 4. 123 silicium - Măscărea greutății 5 Rubini în sfîrșit! - Reflectorul la aer (sem). 6. 12 amestec - În rufă! - În hîmăte acid! 7. Un teren cu multă apă în el - Pe jumătate încoloră! 8. Un fel de spătar calco-sodic. 9. Minerale din faună la porfirului! 10. Tot de circulație și în organism și în orase - Pământ de oale.

Raportat la sarcinile de plan

Contribuie într-adevăr la productivitatea sporită, practică la respectarea termenilor de timp prin plan, lăta de ce nu putem fi de acord cu fermitatea șefei serviciului plan care insistă ca elementul cel mai important este ca producția realizată pe primele patru luni din acest an să fie la nivelul planului...

ISTORIA ÎNȚREPRINDERII

noii soluții de îmbunătățire a producției, anual organizarea de tineret preluind teme de cercetare din planul întreprinderii...

Cerințe ale traficului în sezonul estival

Informații și recomandări de la Inspectoratul General al Miliției - Direcția circulație

Specificul deplasărilor automobilistice în sezonul estival - multe efectuate pe distanțe lungi, cînd un rol de seamă îl joacă planificarea adecvată a călătoriilor, impune celor de la volan o prețuire temeinică înainte de a porni la drum...

BULETIN RUTIER

din jur, continuînd să circule cu autoturismul 3-GL-1885, după ce a constat că acesta prezintă defecțiuni grave în mecanismul de frînare și direcție...

TINERETEĂ

Teama sînt și ele foarte bune la locul lor de muncă. Dar pentru mine totuși lumea este la fel. Ofer ajutor oțel, în orice problemă, atunci cînd este nevoie.

SPORT

UN MECI DE ORGOLIU, DAR UN MECI DE LUPȚĂ!

ASTA SEARA LA DORTMUND, ROMANIA - R. F. GERMANIA ÎN ULTIMUL MECI AL GRUPEI DIN PRELIMINARILE TURNEULUI OLIMPIC

